



## В Кореновском районе пенсионер подозревается в убийстве сына

Следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю 27 октября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 71-летнего местного жителя, подозреваемого в убийстве своего 44-летнего сына (ч.1 ст.105 УК РФ). Установлено, что подозреваемый проживал вместе со своим сыном и его сожительницей. По версии следствия, сын пенсионера систематически употреблял алкогольные напитки, требуя на это деньги у отца. Со слов подозреваемого его родственник, пребывая в состоянии опьянения, требовал, чтобы отец покинул их дом или скончался. В результате такое поведение сына вызвало со стороны отца негативную реакцию, и он в ночь на 27 октября, находясь с сыном в кухне, нанес ему удар ножом в шею, убив его. Данный факт обнаружила сожительница погибшего, которая незамедлительно обратилась в подразделение полиции, расположенное через дорогу от места происшествия. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688306>